ATTENZIONE: MATERIALE CON TRATTAMENTO SUPERFICIALE ANTIMPRONTA

)

WARNING: MATERIAL TREATED WITH A FINGERPRINT-LESS FINISH
ACHTUNG: MATERIAL MIT FINGERABDRUCKSCHUTZBEHANDLUNG

Il trattamento antimpronta permette una rimozione dello sporco, degli oli, ecc. in modo agevole senza utilizzare prodotti e panni
abrasivi.

Eseguire la pulizia solo con acqua e sapone neutro.

Utilizzare per la pulizia solo un panno morbido avendo cura di risciacquare e asciugare accuratamente.

Non si devono utilizzare prodotti contenenti sostanza abrasive, panni con superfici ruvide o panni comunemente in commercio per
la pulizia dell’acciaio. L'utilizzo di sostanze abrasive e panni ruvidi danneggera irreparabilmente il trattamento superficiale dell’ac-
ciaio.

Conseguenza diretta del non rispetto di tali avvertenze sara il deterioramento irreversibile della superficie dell’acciaio.

Tali avvertenze dovranno essere conservate insieme al libretto istruzioni della cappa.

Falmec S.p.A. declina ogni responsabilita qualora non vengano rispettate tali istruzioni.

The fingerprint-less finish enables to remove dirt, oil, etc. easily without having to use abrasive products or cloths.

Only water and neutral soap must be used.

Clean with a soft cloth, rinse and wipe dry thoroughly.

Do not use products that contain abrasive substances, rough cloths or cloths specifically designed for cleaning steel. Using
abrasive substances or rough cloths will inevitably damage the finish of steel.

The steel surface will be irrevocably damaged if the instructions above are not complied with.

Keep these instructions together with the instructions for use of your hood.

Falmec S.p.A. accepts no liability for any damage caused by non-compliance with the instructions above.

Die Fingerabdruckschutzbehandlung gestattet eine miihelose Beseitigung von Schmutz, Ol, usw... ohne Einsatz von
Scheuermitteln/-tichern.

Die Reinigung nur mit Wasser und neutraler Seife durchfiihren.

Fir die Reinigung ausschlief3lich ein weiches Tuch verwenden und anschlieend abspilen und griindlich trocken wischen.
Es dirfen keine Produkte, die Scheuermittel enthalten, Tiicher mit rauher Oberflaiche bzw. handelsiibliche Tiicher fiir die
Stahlreinigung verwendet werden. Die Verwendung von Scheuermitteln und rauhen Tiichern wird die Oberflaichenbehandlung
des Stahls fiir immer beschadigen.

Bei Nichtbeachtung dieser Hinweise wird es zu einer nicht mehr zu beseitigenden Beschadigung der Stahlflache kommen.
Die vorliegenden Hinweise miissen zusammen mit der Bedienungsanleitung der Dunstabzugshaube aufbewahrt werden.

Falmec S.p.A. lehnt jede Haftung bei Nichtbeachtung der zuvor genannten Anleitungen ab.



ATTENTION: LA SURFACE EN ACIER EST TRAITEE CONTRE LES EMPREINTES
ATENCION: MATERIAL CON TRATAMIENTO SUPERFICIAL ANTIHUELLAS

BHUMAHWUE: MATEPUAJT C SALLUTHBIM TMOKPLITUEM OT OTINEYATKOB
NAJIbLUEB (“TOUCH-FREE”)

@ Le traitement anti-empreinte permet d’éliminer facilement la saleté, la graisse etc. sans utiliser de produits ni de chiffons abrasifs.
Ne nettoyer qu’a I'eau et au savon neutre.
Nettoyer uniquement par un chiffon doux en prenant garde de rincer et essuyer soigneusement la surface.
Ne pas utiliser de produits a base de substances abrasives, de chiffons réches ni de chiffons pour le nettoyage de I'acier. Toute
substance abrasive ou tout chiffon reche endommage le traitement de la surface de I’acier de fagon irréparable.
Au cas ol ces consignes ne seraient pas respectées votre surface en acier subira une dégradation irreversible.
Veuillez garder cette notice avec le mode d’emploi de votre article.

Falmec S.p.A. décline toute responsabilité en cas de non respect des consignes ci-dessus.

@ El tratamiento antihuellas permite eliminar la suciedad, el aceite, etc de modo fécil sin utilizar productos o pafnos abrasivos. Hacer la
limpieza solamente con agua y jabon neutro.
Utilizar para la limpieza un pano suave, teniendo en cuenta de enjuagar bien y secar completamente.
No se deben utilizar productos que contengan substancias abrasivas, pafos con superficies asperas ni painos que comunmente
podemos adquirir en las tiendas para la limpieza del acero. El uso de substancias abrasivas o pafos asperos dafaran irreparablemente
el tratamiento superficial del acero.
La consecuencia directa de no respetar tales advertencias, provocara el deterioro irreversible de la superficie del acero.
Estas indicaciones deberan mantenerse junto con el libro de instrucciones de la campana.

Falmec S.p.A. declina toda responsabilidad de no respetarse estas instrucciones.

3awmTHoe nokpbiTve “touch-free” no3sonseT ymanatb rpss3b, Xup U T.n. [pu 3TOM HYXHO CObBNOAATbL OCTOPOXHOCTb U He
MCMoNb30BaTh abpa3nBHbIE BELLECTBA U MaTepuanbl.YnMCTKa A0MKHA OCYLLECTBASTLCS TOMbKO C MOMOLLbLI BOAbl U HEATPASbHOIO
Mbina.Jns YNCTKU MCNONb3YNTE TOMbKO MATKYIO TKaHb, aKKYpaTHO CMoJsiackaBas v BbITUpPas.
Henb3s ncnonb3oBatb CpeACTBa, coaepkalime abpasuBHble BelecTBa, TKaHU € rpyboil NOBEPXHOCTLIO, a TAK)XKe UMeloLwmecs
B NpoAake TKaHU AN YNCTKU CTa/IbHbIX u3aenuid. lpu ncnonb3oBaHun abpasuBHbIX BELWLECTB U rPybbIX TKaHe npousonaer
HeucnpasMMoe NoBpeXAeHue 3alUTHOIO NOKPbLITUA CTaNbHOW NOBEPXHOCTMU.
HecobnioaeHne AaHHbIX NpaBus MPefoCTOPOXHOCTU BrieyeT 3a coboil be3Bo3BpaTHOE MOBPEXAEHMe CTanu.JlJaHHble npasuna
[LOJIKHbI XPAHUTbLCS BMECTe C UHCTPYKLMEN MO IKCMyaTal My BbITSKKN.

N3roToBuTeNb He MPUHMMAET HUKAKKX I'IpeTEH3VIVI B CiyYyae HecobnaeHNA HACTOALLUX npaBun. Cod. 110020224
od.
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